

Schriftliche Kleine Anfrage

des Abgeordneten Thomas Kreuzmann (CDU) vom 02.10.18

und Antwort des Senats

Betr.: Wie geht es weiter bei der Sportanlage Notkestraße? (3)

Mit dem Bürgervertrag Lurup, Osdorf, Bahrenfeld wurde festgelegt, dass die Sportanlage Notkestraße 89 den zu erwartenden Mehrbelastungen anzupassen ist. Hierzu wird eine Umwandlung der beiden Tennenspielfelder in Kunststoffrasenplätze und als Ergänzung der Bau einer Einfeldsporthalle als notwendig erachtet (Drs. 21/7486).

Im Mai 2017 antwortete der Senat in der Drs. 21/9020, dass der eine Platz im Herbst 2017 umgebaut werden soll und für den zweiten Platz die Überlegungen noch nicht abgeschlossen seien. Im Oktober 2017 wurde der Baubeginn auf Frühjahr 2018 verlegt (Drs. 21/10557) und über den zweiten Platz wurde noch immer nachgedacht. Auch die Planungen für die Sporthalle kamen nicht weiter voran.

Vor diesem Hintergrund frage ich erneut den Senat:

Der Senat beantwortet die Fragen teilweise auf der Grundlage von Auskünften des Hamburger Sportbundes e.V. (HSB) wie folgt:

- 1. Wie ist der Planungs- beziehungsweise Umsetzungsstand für die Umwandlung in Kunstrasenplätze?*
- 2. Wann ist mit der Fertigstellung zu rechnen?*

Eins der beiden vorhandenen Tennengroßspielfelder des öffentlichen Sportplatzes Notkestraße wird in Kunststoffrasen umgewandelt. Baubeginn war Ende August 2018. Mit der Fertigstellung ist bis Ende des Jahres zu rechnen. Die Herrichtung des zweiten Tennenplatzes wurde intensiv geprüft. Eine Kunstrasenausstattung ist aufgrund des derzeitigen Platzzustandes nach fachlicher Beurteilung derzeit nicht geboten und wird daher aktuell nicht mehr betrieben.

- 3. Wie ist der Planungs- beziehungsweise Umsetzungsstand für den Bau der Sporthalle?*
- 4. Wann ist mit der Fertigstellung zu rechnen?*

Siehe Drs. 21/10557. Die erforderliche weitere Konkretisierung der Planungen durch den Verein Groß Flottbeker Spvg. v. 1912 e.V. liegt noch nicht vor.